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N° 104.805

Klimaatquiz
Omcirkel het juiste antwoord! Bespreek vervolgens de oplossingen ...

1.
schaalverdeling schaalmodel schaal van Richter

Op welke schaal worden aardbevingen gemeten?

2.
Zuid-Amerika Afrika Rusland

Waar groeit het grootste, aaneengesloten regenwoud ter wereld?

3.
zuurstof stikstof kooldioxide

Waaruit bestaat het grootste deel van de lucht?

4.
Migma Magma Mava

Hoe noem je het hete, gesmolten gesteente in de aarde?

5.
warmer kouder lichter

Door het broeikaseff ect wordt het op aarde met de tijd steeds ...

6.
Greenpeace Peta Greenearth

Wat is de naam van de grootste milieuorganisatie ter wereld?

7.
voorjaar herfst winter

Als het bij ons (EU) zomer is, welk seizoen is dan in Australië?

8.
2/3 1/3 de helft

Hoeveel van het aardoppervlak is bedekt met water (zoet en zout water)?

9.
blauw groen rood

Welk kleur heeft het symbool met pijlen dat een herbruikbare verpakking aangeeft?

Het grootste regenwoud groeit in Zuid-Amerika. Regenwouden vindt men langs de evenaar.

Voordat het vloeibare gesteente in de vulkaan naar het aardoppervlak komt, wordt het magma genoemd.

Het broeikasgas veroorzaakt een temperatuurstijging op het aardoppervlak.

Greenpeace werd opgericht in 1971 heet letterlijk „groene vrede“.

Australië ligt op het zuidelijk halfrond, Europa op het noordelijk halfrond.

2/3 van het aardoppervlak is bedekt met water. Daarvan is 97% zout water.

De groene stip met pijlen geeft een milieuvriendelijke verpakking aan.

De schaal is vernoemd naar aardbeving onderzoeker Charles Francis Richter.

Lucht bestaat voor ongeveer 80% uit stikstof, de rest bestaat uit zuurstof en andere gassen.


